

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Кооператоры Тальменского района хлебозаготовки ведут никуда негодно

Хлебозаготовки тормозят отсутствие товара на полках потребительств.

Украинская потребиловка вместо 18.000 пудов заготовила 23.370 пудов.

Работу союзхлеба на критику масс.

В связи с проводимым в жизнь лозунгом партии о развертывании крестьянских организаций, как «СОЮЗХЛЕБ», постоянно сопротивляющейся с самими широкими крестьянскими массами, не может оставаться в стороне. Покритиковав, отметить недостатки в работе Союзхлеба, точно учинить, что он на себя представляет необходимо и, безусловно, есть на что указать, особенно в части работы промеженного аппарата.

Поставить работу Союзхлеба на критику и смотреть можно двумя способами: во-первых, путем отчетных докладов заведующих агентствами и приемщиками в общих собраниях граждан того или иного селения, вторых, путем собирания хлеба и замечаний со стороны крестьян через хлебные ящики.

При проведении этих двух способов, безусловно, должны получиться хороший результат: мы ближе приближим аппарат и его работу к массам и устраним существующие недостатки. Опыт доказал уже есть в Алтайском районе и нужно отметить, что, с учетом количества участвующих на собраниях высказывающихся, отличающих недостатки в работе Союзхлеба и кооперации, — опыт довольно удачен. Единственно, что можно похвалить, так это то, чтобы в разрозненных, помимо оценки работы и одновременной продаже вышлих хлебов, отмечались и те недостатки, которые, безусловно, имеются в работе заготовительного аппарата.

В кооператах Тальменского района нет товаров.

Никуда негодят хлебозаготовки в селе Анишево, Тальменского района. За октябрь и половину ноября разных видов потребкооперации застали 350 килограммов вместо прокладываемых 350. За то же время крестьянские заготовки заготовили 560 центнеров, тогда как нужно было заготовить самое меньше 1.500 центнеров.

Не лучше обстоит дело и в районе деятельности кредитного товарищества по селам: Гаврилову, Загайнову, Кошево и Шмаково. Только Казанцево идет впереди всех.

Казанцевские заготовители с твердой уверенностью заявляют, что свой синий они выполнили полностью.

В хлебе слегка Загайнов и Шмаково. Эти села заготовили меньше всего.

Кроме казанцевских заготовителей остальные все больше занимается хлыжанием и не выполнение плана надежды не пытаются. И не удивительно. Собирали чуть ли не единовременно засадами, собирали, пишут хорошие резолюции.

Украинское потребительство хлебозаготовительный план выполнило с успехом.

Украинское потребительство, Мамонтовского района, по плану должно было заготовить на 28—29 г 18.000 пудов хлеба, а всего заготовило 23.370 пудов, следовательно план выполнен на 128 проц.

В настоящее время на складе имеется 22.735 пудов пшеницы и 635 пудов маслосемян.

Отправление же хлебопродуктов мало, вследствие бездорожья и других причин. В настоящее же время имеет усиленная отправка хлебопродуктов на станцию Алтайскую. Можно надеяться, что к 1 декабря будет отправлено 50 проц. всех заготовок.

Нужно заметить, что поселок Украинский свою задачу выполнил хорошо, тем более, что в поселке всего 180 дворов.

Пайщик.

Згородыш конкуренции.

1 декабря гр. пос. Соловьев, Чистопольского района, Гаврильин В. П. подал письменную через Лаврентьевское потребительство в Топчихинский «Союзхлеб» и попутно внес в Топчихинский кредитный товарищество купил ролики для сажки. Пред. правления Гаврилов сказал, что роликов нет. Гаврильин стал просить, чтобы выплатить такие ролики через кредитное, но Гаврильин сержится.

ДАЛЬНИЙ 45.

190 миллионов рублей на строительство рабочих жилищ.

МОСКВА, 5 декабря. СТО рассмотрел ориентировочный план кредитования Цекомбанком жилищного строительства и коммунального хозяйства в 1928-29 году. СТО предложил банку открыть 1928-29 году новые кредиты: на рабочее жилищестроительство на 190 миллионов рублей и на коммунальное хозяйство — 25 с половиною миллионов рублей.

САСШ устраивают грандиозную военно-морскую демонстрацию

НЬЮ-ЙОРК, 4 декабря. Правительство САСШ устраивает в водах Латинской Америки грандиозную военно-морскую демонстрацию, должнающую показать мощь Северо-Американского флота. 125 сильнейших военных судов САСШ совершают рейд вдоль западного берега Южной Америки.

Сессия ЦИК СССР обсудила союзный бюджет

Выступавшие в приемах по докладу бюджетной комиссии члены ЦИК СССР признали построение бюджета правильным и отвечающим задачам индустриализации страны.

Представители национальных республик и автономных областей дали общую оценку союзного бюджета.

Документы бюджетной комиссии.

МОСКВА, 5 декабря. На сессии ЦИК СССР утром 4 декабря состоялось обединенное заседание Совета и Совета Национальностей, заслушавшие доклады бюджетной комиссии по бюджету 1928—29 года, а также госфинконтроля по исполнению бюджета на 1927—28 годы. Докладчиком от комиссии бюджетной комиссии выступил т. Любимов, указавший, что в результате рассмотрения проекта бюджета, составленного СНБ СССР, бюджетная комиссия внесла изменения в проект бюджета на 1927—28 годы.

Исполнение бюджета 1927—28 года.

С докладом об исполнении бюджета 1927—28 года выступил Вайнштейн. Справившись исполнение бюджета 1927—28 г. с исполненными бюджетами за два предыдущих года, докладчик констатирует усиление капитальных вложений по отдельным отраслям народного хозяйства и отмечает крупнейшие нефтефы в новом строительстве, включаясь в недостатками налога на практике не выше 1 февраля 1929 года.

Исполнение бюджета 1927—28 года.

С докладом об исполнении бюджета 1927—28 года выступил Бородин. Сравнивая исполнение бюджета 1927—28 г. с исполненными бюджетами за два предыдущих года, докладчик констатирует усиление капитальных вложений по отдельным отраслям народного хозяйства и отмечает крупнейшие нефтефы в новом строительстве, включаясь в недостатками налога на практике не выше 1 февраля 1929 года.

Между прочим, бюджетная комиссия предлагает сделять бюджет более понятным широким массам трудящихся, для чего его следует составлять по основным разделам народного хозяйства и культурного строительства. Вместе с бюджетом правительство должно представить на рассмотрение сессии план финансирования народного хозяйства по кредитной системе, а также бюджет сектора, составляющий сумму 1.200

Принятие по единому госбюджету на 28-29.

МОСКВА, 5 декабря. В четверг 4 декабря на заседании Совета СССР открылись приемы по единому госбюджету на 28-29 год. Первые выступления дают яркий общий отпечаток бюджета. Выступают основные задачи: связь бюджета с общим финансовым планом народного хозяйства, планирование расходов по основным линиям социалистического строительства, взаимодействие между отдельными отраслями этого строительства, взаимоотношения между единими государственным бюджетом и бюджетами республик и местными.

Бюджет — зеркало финансовой политики.

Говорят Полоз (УССР). Бюджет должен дать ответ на основные задачи нашего строительства: поддержка усиленного темпа развертывания промышленности, создание соответствующего темпа развития сельского хозяйства, особенно вероятно его части, внимание к вопросам производственных ячеек, ничего не делают, сомневаются.

Ясно, если так будет продолжаться, в дальнейшем, то хлебозаготовительный план в селе Анишево за год будет выполнен не больше, как на 25 процентов.

Путник.

Основное направление бюджета должно быть подтверждено Сессией.

Говорят Карлик (СССР). Объем нашего хозяйственного строительства требует гораздо большего числа технических сил, чем мы имеем. Между тем бюджетом создание этих сил не увеличивается. Нам надо поговорить, как достичь того, чтобы вместе обеспечением 10 проц. специалистов от общей массы занятых в хозяйственном строительстве сил, мы были бы обеспечены, по крайней мере, на 100 проц., как это установлено в отдельных капиталистических странах.

Работник завода имени «Целич» Маркопольского округа Курицын подает к вопросу о распределении бюджета.

Представители национальных республик о бюджете.

На заседании Совета Национальностей, посвященном принятию по единому бюджету, представителя национальных республик выступали: т. Гаврилов, член Топчихинской ассоциации, председатель бюджету на внутренние военные пути.

Представитель Башкирской республики Котельников находят, что в

РЕДАКЦИЯ И МОНТОРА

Барнаульского

Окружкома ВКП(б)

Окристполкома

и Окрпрофбюро.

Барнаул, ул. Красина, № 105.

Телефоны: Редакция . . . 1-89

Конторы . . . 74

Экспедиция . . . 18

Прием рукописей от 9 до 4 час.

Рукописи не возвращаются.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

на 1 месяц:

для рабочих, крестьян и служащих — 25 к., иного — 50 к., об утере до-

ументов — 1 р., а последующие

по 20 к., объявление о пред-

труде и разные мелкие объявле-

ния о продаже — 50 к., извеще-

ния и официальный отдел — 10 к.

Подпись принимается конторой

газеты «Красный Алтай» и во всех

пункт. тел. учреждений.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

поздни текста стр. nonpareil —

25 к., иного — 50 к., об утере до-

ументов — 1 р., а последующие

по 20 к., объявление о пред-

труде и разные мелкие объявле-

ния о продаже — 50 к., извеще-

ния и официальный отдел — 10 к.

№ 283

Четверг, 6 декабря

1928 г.

9 ГОД ИЗДАНИЯ.

IV всесоюзное совещание рабселькоров.



28 ноября в Москве в Красногородском зале Центрального Дома Красной армии открылось IV всесоюзное совещание рабселькоров. Съехалось 600 делегатов и много гостей, в том числе иностранных рабселькоров. На снимке делегаты слушают доклад т. Бухарина.

К ответственности обнаглевших кулаков!

В д. АЛЕКСАНДРОВКЕ, АЛЕЙСКОГО РАЙОНА, ГРУППА КУЛАКОВ ИЗБИЛА ДЕРЕВЕНСКИХ АКТИВИСТОВ-ОБЩЕСТВЕННИКОВ.

Дадим жестокий отпор контрреволюционным выпадам кулачества.

(По телефону от нашего корреспондента).

На днях в с. Александровке кулаки Камардин Ефрем, Никольченко Иван, Славутич Александр, Щербаков Иван, Большченко Степан, Ильченко и подневало кулаки Бедняк — Курнос Харитон избили члена сельсовета Прокопенко и члена налогового комиссии Пушкашова.

При избиении кулаки говорили: «Это вам за налог, за самоизложение и давали: «будем бить до самой смерти».

Алейский райком партии, райкомитетом и милицией принятые срочные меры для разрешения кулаковских беспорядков показывают, что рабселькоровские замятки бьют в пень, они вскрывают необыкновенные преступления, не случайные дела, а настоящие уголовные дела.

Переходя к вопросу о председателях рабселькоровских замяток, Крыленко указывает, что в 1927 году по замяткам рабселькоров было избуждено 192408 уголовных дел, 4098 дисциплинарных. За первое полугодие 1928 года по 40 губерниям было избуждено 6894 уголовных дела, 1836 дисциплинарных. То, что уголовных дел избуждено в несколько раз больше, чем дисциплинарных — показывает, что рабселькоровские замятки бьют в пень, они вскрывают необыкновенные преступления, не случайные дела, а настоящие уголовные дела.

Переходя к вопросу о председателях рабселькоровских замяток, Крыленко указывает, что за последний год значительно увеличился вопрос о реформации и преобразовании рабселькоров, с другой стороны — растет число фактов самих председателей, которые становятся в некотором месте бытовых явлениях, имеющих глубокие корни в обстановке классовой борьбы. Сейчас перед нами стоит вопрос — либо повысить репрессии на рабселькоров, либо поставить вопрос о реформах за уголовных рабселькоров.

В заключение тов. Крыленко призывает рабселькоровских окружных прокуроров и судов преследовать рабселькоров, с другой стороны — растет число фактов самих председателей, которые становятся в некотором месте бытовых явлениях, имеющих глубокие корни в обстановке классовой борьбы. Сейчас перед нами стоит вопрос — либо повысить репрессии на рабселькоров, либо поставить вопрос о реформах за уголовных рабселькоров.

В заключение тов. Крыленко призывает рабселькоровских окружных прокуроров и судов преследовать рабселькоров, с другой стороны — растет число фактов самих председателей, которые становятся в некотором месте бытовых явлениях, имеющих глубокие корни в обстановке классовой борьбы. Сейчас перед нами стоит вопрос — либо повысить репрессии на рабселькоров, либо поставить вопрос о реформах за уголовных рабселькоров.

В Борисовском районе, Омского округа, баптисты, выдвинув план первоевропейской кампании РИКа, «согласовали» с ним свой план работы, назначив молитвенные собрания как раз в дни съездов избирателей с целью срыва последних и наложив на них запрет на участие в выборах.

На эти «вечерники» усиленно зывается беднота. Отмечено много случаев спасания бедноты.

В Борисовском районе, Омского округа, баптисты, выдвинув план первоевропейской кампании РИКа, «согласовали» с ним свой план работы, назначив молитвенные собрания как раз в дни съездов избирателей с целью срыва последних и наложив на них запрет на участие в выборах.

Состоялся суд над кулаками, учинившими разгром Выселки.

ТВЕРЬ, 5 декабря. В Осташкове закончилось дело по обвинению кулаков, учинивших в июле разгром «Середка». Руководитель погрома Селезнев приговорен к 5 годам, остальные, в количестве 36 человек, осуждены на разные сроки.

Антисоветские планы Мацеевича.

Румынское военное министерство соглашается на организацию военных отрядов «Украинской народной армии».

ВЕНА, 4 декабря. Газета «Абенд» публикует новый документ, разоблачающий антисоветские планы — письмо некоего Мацеевича, «господина председателя директории Украинской народной республики», отправленное в марте 1928 года из Чехо-Словакии.

Из письма видно, что, «директория» содержит постоянную миссию в Бухаресте для связи с Румынским правительством. Мацеевич сообщает, что он затронул в румынском военном министерстве вопрос об организации военных отрядов «Украинской народной республики» на румынской территории, говорил также о возможности перевода таких отрядов из Югославии в Румынию.

Во многих городах число голосов, поданных за компартию, значительно увеличилось.

БЕРЛИН, 4 декабря. Состоялся выбор в местные областные съезды народного единства. Помимо избрания членов РИКа, «согласовали» с ним свой план работы, назначив молитвенные собрания против избирательной кампании социал-демократов, которые испытывают высокий процент поддержки избирателей.

Во многих местах коммунисты получили абсолютное большинство.

БЕРЛИН, 4 декабря. В Амстердаме получено сообщение из Японии о восстании на Западном Суматре в 1926 году — Ганди.

В мое мое ледокол «Красина» выйдет с новой экспедицией на Северную Землю.

В ЛИНГИГРАД, 5 декабря.

В институте изучения Севера

состоится первое заседание,

посвященное экспедиции на Северную Землю.

Приглашаются на 1928 год на

ледоколе «Красина».

Тонки ледокол будущий вз

ДОКЛАД Т. МОЛОТОВА НА МОСКОВСКОМ ПАРТАКТИВЕ ЗО НОЯБРЯ 1928 ГОДА.*

Правда, в этом году у нас прошло снижение размеров посевной площа-ди, но это объясняется исключительно тем, что в связи с заморозками, непредвидимыми озимы весной, потребовалась первая нескольких миллионов гектаров почти по всей южной полосе Украины, а отчасти и Северного Кавказа, при этом значительная часть по российской площади летом подверглась засухе и в результате погибла озимых яровых посевов, с которой фактически произошел сбор, в этом году не сколько ниже соответствующей площа-ди прошлого года. Следует вместе с тем отметить, что темп роста посевной площа-ди за последние годы значительно снизился.

</

Профсоюзы и горсовет готовятся к первыборам советов.

«Исход выборов в советы во многом будет зависеть от того, насколько рабочий класс города, батраки и бедняки деревни примут участие в кампании, окажут влияние на ее ход, поведут за собой средняков, отвяжут на задний план кулачков и обеспечат таким образом руководство рабочего класса в деревне». (И. Сталин)

Профактив города единодушно присоединился к обращению ВЦСПС об участии профсоюзов в кампании первыборов советов.

Доклад председателя Окружпрофсовета тов. Пятыхина о «Задачах профганизаций в связи с кампанией по первыборам советов», который состоялся 4 декабря в клубе СТС, привнес много спущенников — собралось человек полтораста.

Первыборы советов — важнейшая политическая кампания.

Перед советской властью — начальниками, — три огромных задачи: индустриализация страны, поднятие культурного уровня трудящихся и колхизизация сельского хозяйства. Разрешить эти задачи можно не только при активном участии широких масс в деле советского строительства. Поэтому вполне понятна исключительная важность кампании по первыборам советов.

Некоторые сельсоветы искают классовую линию.

Отвечает ли наши телеграфные советы вполне своему назначению? Можно определенно сказать, что не всегда и не всегда. Особенно это ярко выражалось в деревне, в связи с хлебобартером и индивидуальным обложением. Некоторые сельсоветы вместо того, чтобы четко провести советскую директиву, наоборот замазывали кулачков, задавали среднякам и беднякам и тем самым создавали в деревне неблагоприятные настроения. Это, конечно, происходило оттого, что недостаточно пропушивались кандидаты в советы и туда нередко пропускались или неработоспособные люди или кулачки, скептики и другой антисоветский элемент, активисты которых (это нужно принять к сведению) тоже растет, по мере как мы оказываем на них давление.

У профсоюзов при проведении первыборов советов было много недочетов.

Много здесь виноваты профсоюзы, которые в деревне действуют разрозненно. Они не были подготовлены к первыборам сельсоветов, не слушали, как следуют замазывать кулачков, задавали среднякам и беднякам и тем самым создавали в деревне неблагоприятные настроения. Это, конечно, происходило оттого, что недостаточно пропушивались кандидаты в советы и туда нередко пропускались или неработоспособные люди или кулачки, скептики и другой антисоветский элемент, активисты которых (это нужно принять к сведению) тоже растет, по мере как мы оказываем на них давление.

Работу советов — под обстрелом рабочей самокритики.

Задача профганизаций в представительную первыборную кампанию — привлечь 100 проц. организованного населения и

За день

Новый председатель отряда — 4 декабря вновь избранным племенным Окружпрофом председателем тяжкассы утвержден тов. Горчев. Этим же плenumом утверждены инспекторы труда: врач Покровская санит-ратор, тов. Ширин — сельско-хозяйственный, тов. Григорьев — председатель Томского инспектора труда тов. Ингиф.

Семейный вечер с диктором о первыборах советов устраивают работники милиции 6-го декабря в помещении 2-го отделения. Такой же вечер устраивает Алтайсоюз в клубе СТС 4-го декабря.

Пункт 1-й помощи при пимзоделе считается необходимым организовать Окружздравотдел.

Увличение скота. По данным Горкомпоса, за истекший год число скота в городе увеличилось на 400 голов. Вместо 4400 голов 1927 года насчитывается 4800. Рост голов скота способствовал создание трубы молодняка.

Разрешение торговли для ветесы бакалейными товарами совместно с зоотехниками в магазине Актора (гл. Пушкинской и Социалистической). Торговля только одними овощами стала магазином дефицита.

Обследование окрестностей Барнаула на предмет выявления никомовых и марлевых комаров и борьбы с ними предпринимает Окружздравотдел.

До 3000 обследованных рабочих и служащих на предмет выявления никомовых и марлевых комаров и борьбы с ними предпринимает Окружздравотдел.

Активисты М. 4 приступили социально-бытовая секция городского совета. Обследование аптек вызвало жалобы на неправильную работу аптеко-персонала.

В 2 смены начато работать 5-го декабря Барнаульский физиотерапевтический кабинет.

95 жилот, конный привод и молотилок 4 штуки прибыло за последние дни из Сибирского края Барнаул.

Специальные инструменты, клуньи различных размеров, доски и патроны для сверхильных стакнов получены техническим магазином Коммунарства.

Утром 5 го декабря температура была 29° градусов ниже 0 по Цельсию.

Что случилось? Пожар.

Поправка.

В списке нового состава Окружкома и ОКК В П, опубликованном в № 280 «Красной Алтасе», вышли следующие ошибки:

В составе кандидатов в члены ОК указан т. Сенинин, а нужно — т. Городников.

В списке членов ОКК пропущен тов. Шамарин, фамилия тов. Окрукк т. Сакин напечатана негравированно. Сахнит.

В списке кандидатов ОКК напечатано — Тарлов, нужно — Горлов; ошибки дважды упомянут т. Степанов.

Извещения.

В пятницу, 7-го декабря с. г., в 11 ч. утра, в помещении 2-го Совета назначена общегородское собрание членов комиссии по вопросам присоединения к союзу рабочих.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчетный доклад правления и союза рабочих.

2. Выборы в правление.

3. Ревюкомиссия.

4. Распределение кассы.

5. Правление.

В четверг, 6 декабря с. г., в 6 часов вечера состоится кустовое собрание группами № 1-й и 2-й союза строителей, в красном уголке, по Гоголевской ул., № 87.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет ЦРК.

2. Выборы уполномоченных ЦРК.

Явка для членов союза обязательна.

Группами № 1-й и 2-й.

Пианино на прокат желает взять местком Госбанка. С предложениями обращаться в часы занятий.

ПОЛТИЧЕСКИЕ НОВИНКИ:

1. Архакина. — Наказ делегаткам.

Ц. 29.

2. Бродо. — В атаку против негромотных и бескультурных. Ц. 25 к.

3. Волкис. — Сельхоз ВЛКС (6).

Ц. 20 к.

4. Башов. — Испелин — ВЛКСМ

за 10 лет в цифрах. Ц. 35 к.

5. Ваня и Толпинский. — Экономическое развитие России. Вып. 1-й.

Ц. 2 р. 40 к.

6. То же. Вып. 2-й. Ц. 3 р.

7. Ксе-онфорт. — Классовая борьба и первые бои с советами. Ц. 20 к.

8. Каганович. — Партия и первые бои советов. Ц. 12 к.

9. Каганович. — Партия и советы. Ц. 55 к.

10. Л. Любомов. — Учение о ренте. Ц. 4 р. 75 к.

11. Левберг. — Словами иностранного слова. Ц. 1 р.

12. Полевый. — Задания для слушателей политшкол и самообразования.

13. Соловьев. — Речь на пленуме МК и ЦК ВЛКСМ (6). Ц. 05 к.

14. Яковлев. — К вопросу о хозяйственных задачах предстоящего года. Ц. 08 к.

15. Юревич. — Улучшай госаппарат. Ц. 10 к.

16. Шукшина. — Методика общего самообразования. Ц. 95 к.

Заказы направлять:

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4236

ТИПОГРАФИЯ

И-ва «Красный Алтай»

ПОКУПАЕТ

Мытую чистую тряпку.

Ул. Короленко, № 105.

Продаются овощи, склад товарной станции Барнаула.

Продаются хорошие сани.

Ул. Анатолия, № 42.

4240

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4175

Зубной врач

Н. Т. Стройнова

Никитинская, № 82, рядом с центральной библиотекой.

ЛЕЧЕНИЕ, пломбирование, удаление зубов, искусственные зубы, золотые коронки, мосты. Прием с 3 до 5 ч. в сб. и в воскресенье.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4092

Зубной врач

Черепанова, № 105.

Прием с 9 часов утра до 1 часу ночи.

4224

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна

две комитаты. Условия по соглашению. Обращаться с 9 до 12 час. с 2-й Луговой № 2, санитарный участок.

4074

Барнаул, Сибиркрайиздат.

Для учреждения нужна одна